## **YOUTH APOSTOLATE**

## **Unite 2025**

Parental Consent Form (Only for participants under 18 who have graduated Year 12 in 2024) , the Parent/ Guardian of hereby grant permission for my child to participate in Unite 2025, led by the Youth Apostolate of the Syro-Malabar Eparchy of St. Thomas the Apostle Melbourne. The event will take place from 6th – 9th February 2025 at Belgrave Heights Convention Centre, Melbourne. I understand that all activities will be supervised by volunteers of the Youth Apostolate of the Syro-Malabar Eparchy of St. Thomas, who will take reasonable steps to provide a safe environment for my child. I acknowledge that the Parish/Mission & the Youth Apostolate will not be liable for any unexpected injury that may be suffered by my child during the activities. In the case of an emergency, I give consent for the Parish/Mission & Youth Apostolate to seek necessary medical care and assistance. I understand that I will be responsible for any medical expenses incurred due to emergencies. I agree that the Parish/Mission or Youth Apostolate, its volunteers, staff, and leaders shall not be held liable for any injury, damage, or loss of personal property arising from and/or connected with this event. I understand that by registering my child for this event, I give the Youth Apostolate permission to take and use images and/or footage of my child for promotional purposes in the future. I understand that all COVID-safe protocols must be followed for my child/children, and I will sign the COVID declaration 24 hours prior to the event. Name of Parent 1: Mobile number: Name of Parent 2: Mobile number: Best contact number for the day: Signature: \_\_\_\_\_